Problémes de logique
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Sur le chemin de I'école

Cinq enfants, Arthur, César, Léon, Olivier et Pierre sont en route vers l'école.
Observe-les bien.

Etant entendu que Arthur, qui a les cheveux raides comme Olivier, ne porte
pas de lunettes et qu'il a le méme cartable que César et la méme tenue
vestimentaire que Léon...

... peux-tu dire qui est qui ?

Pour t'aider, voici un tableau de vérité:

1 2 3 4 5

Arthur
César

Léon

Olivier

Pierre

Puis rédige ta solution de I'énigme:

Le premier enfant s'appelle — — — — — .
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Letroisiéme; elest . — e e o
Le quatrieme se prénomme — — — .
Le cinquiéme porte le prénom

E Permis de conduire

Quatre amis, dont un vient
d'avoir son permis de conduire,
montent dans la méme voiture.

Peux-tu trouver la
place que chacun va
occuper, sachant que:

1. Il y a deux places a l'avant comme a l'arriere.
2. Gervais et Florent ne sont pas ensemble.

3. Si c'est Clément qui conduit, alors Florent est & coté de lui.
4. Si c'est Maxime qui conduit, alors Clément est & cété de lui.
5. Gervais est assis derriére le conducteur .

Pour t'aider, voici une représentation schématique de la voiture:

avant

&d

Puis rédige ta solution de I'énigme:
_____________ est le conducteur,

le passager avant s'appelle — -~ — - —— —— —— —————— .
Alarriére, agauche,ilyd - —— —— — — — — — —————— —— i

adroite se trouve — — .



